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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

A helyi önkormányzatok által kötelezően ellátandó, törvényben meghatározott feladatok 

ellátása működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás rendszerén 

keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja.  

 

Szada Nagyközség Önkormányzatának az előző évekhez hasonlóan elsődleges, kiemelt célja és 

egyben feladata, hogy a 2026-os évben továbbra is biztosítsa a fenntartásában lévő 

intézményrendszer működőképességét, illetve a kötelező feladatok minél magasabb 

színvonalon történő ellátását a gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség 

követelményeinek betartása mellett. 

 

A kiadások előirányzata takarékos, megfontolt felhasználás mellett remélhetőleg elegendő a 

feladatok ellátásához.  

 

A 2026. évi költségvetésben tervezett beruházások és felújítások fedezetét saját forrásból, 

hitelfelvétel és egyéb külső forrás nélkül tudja az önkormányzat biztosítani. Ezek a beruházások 

és fejlesztések nem veszélyeztethetik a kötelező feladatellátást és a működést.  

 

A 2026. évi költségvetés előkészítése és elfogadása során már jeleztem, hogy akármilyen 

takarékos gazdálkodást is folytatunk, működési kiadásaink nagyon magasak, egyre több forrást 

vesz el a költségvetésből, így fejlesztésekre, beruházásokra minden évben kevesebb forrást 

tudunk biztosítani. Ingatlanértékesítésekkel igyekszünk pótolni a hiányzó fedezetet, hiszen a 

településnek fejlődnie kell.  

 

Nem mondható el, hogy gazdálkodásunk nem takarékos, de folyamatosan keressük a 

lehetőségeket a költségek csökkentésére és a működési kiadások – jelen színvonalon történő 

feladatellátása mellett – racionalizálására. Annak érdekében, hogy ezt a feladatot minél 

hatékonyabban el tudjuk végezni, egy munkacsoport felállítására teszek javaslatot.  

 

A munkacsoport felállítására és működésére Szervezeti és Működési Szabályzatunk nem 

tartalmaz előírásokat, és egyetlen jogszabály se tiltja, hogy a Képviselő-testület a feladatai 

ellátása során munkacsoportot hozzon létre egy-egy feladat részleteinek kidolgozására, 

javaslattételre és a végrehajtás nyomonkövetésére.   

 

Jelen munkacsoport nem rendelkezik azokkal a jogosítványokkal, amelyekkel a bizottságok, 

kizárólag a fenti feladat ellátásnak lehetőségeire ad javaslatot, melynek elfogadása vagy 

elutasítása az önkormányzati döntéshozatali eljárásrendben történik majd.   

 

Az eddig felmerült ötletek javaslattá való kidolgozása képzi a munkacsoport fő feladatát. 

Ezeknek az ötleteknek egy részét már a 2026. évi költségvetés tárgyalása során említettem. Így 

a teljesség igénye nélkül a vizsgálandó témák: a Postaközi Óvodában működő 3, illetve 2026 

szeptemberétől 4 csoport más (egyházi) fenntartónak való átadása, az önkormányzat és 

intézmények dologi kiadásainak közös beszerzése, a konyha átalakítása, a bölcsőde leválasztása 

az óvodától és a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központhoz való beintegrálása, épületek 

energetikai korszerűsítése stb.  
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…/2026.(III.25.) KT-határozat  

 

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetésében 

meghatározott működési kiadások csökkentése, az intézmények közötti 

feladatátcsoportosítások és a munkavégzés optimalizálása érdekében munkacsoport felállítását 

határozza el.  

 

A munkacsoportot az alábbi személyi összetétellel alakítja ki:  

 

Munkacsoport vezetője: Molnár Csaba Sándor képviselő 

Munkacsoport tagjai: Székely Beatrix képviselő 

   Petrák Árpád alpolgármester  

   Juhász Sándor Bert alpolgármester  

   Bula Beáta osztályvezető 

   Jassó Ágnes osztályvezető 

 

Az adott kérdéskörrel érintett intézmény vezetőjét a munkacsoport üléseire meg kell hívni, 

szakmai javaslatait figyelembe kell venni. A munkacsoport üléseire az elnök által javasolt 

személy meg kell hívni.  

     

 

Határidő: a munkacsoport tagjai értesítésére azonnal 

Felelős: dr. Lukács Adrienn jegyző 

 

 

Szada, 2026. március 20. 

 

 

         Pintér Lajos  

        polgármester 


	Határidő: a munkacsoport tagjai értesítésére azonnal

